



## Глава ведомства поручил представить доклад о расследовании обстоятельств смерти малолетнего в Свердловской области



В средствах массовой информации жительница Свердловской области сообщила, что в июле текущего года ее полуторагодовалому ребенку в нескольких медицинских учреждениях так и не смогли поставить диагноз. Мальчика несколько раз перевозили из одной больницы в другую. Врачи говорили, что анализы ребенка в норме, у него подозревали целый список болезней. В итоге врачи так и не смогли понять, от чего лечить малыша, и он скончался.

Следственными органами СУ СК России по Свердловской области по факту смерти ребенка расследуется уголовное дело по ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1809308>